

# ДЕКАДНИКУ УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 35-й

Вторник, 18 сентября 1978 года

№ 111 (1597) Цена 2 коп.

## ПРИВЕТСТВИЕ

комбайнерам колхоза имени Жданова  
**ВЛАДИМИРУ ОСИПОВИЧУ  
КРАСНОВУ**  
НИКОЛАЮ АЛЕКСАНДРОВИЧУ  
**ЮКОВИЦКОМУ**  
АЛЕКСАНДРУ АЛЕКСЕЕВИЧУ  
**КОЗЛОВУ**

Ижморский райком КПСС, исполком районного Совета, районный профсоюз с особым удовлетворением отмечают, что вы в битве за хлеб в этом решающем году показываете образцы трудового героизма.

Вы, Владимир Осипович, добились наивысшей выработки, намолотив на 16 сентября 4104 центнера зерна на своем комбайне.

Николай Александрович Юковицкий на эту же дату с бункера своего комбайна выгрузил 4059 центнеров, а Александр Алексеевич Козлов — 4198 центнеров.

Ваша показательная является лучшими в районе. Выражаем уверенность, что вы и впредь, до окончания уборочной стадии, будете держать первенство, используя свое умение, знания техники, организуя свой рабочий день.

Ваш пример достоин подражания. Думаем, что и другие механизаторы определят свои возможности и примут все меры к тому, чтобы добиться наивысшей выработки на уборке урожая решающего года девятой пятилетки.

Желаем вам добрых успехов в борьбе за хлеб.

ИЖМОРСКИЙ РАЙКОМ КПСС,  
ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО СОВЕТА,  
РАЙОННЫЙ КОМИТЕТ ПРОФСОЮЗА.

С телетайпной  
ленты  
ТАСС

## ДРУЖЕСКИЙ ВИЗИТ

По приглашению Центрального Комитета Болгарской Коммунистической партии Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев в сентябре сего года посетит Народную Республику Болгарию с дружеским визитом.

## НОВОРОССИЙСК И КЕРЧЬ — ГОРОДА-ГЕРОИ

Указами Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся заслуги перед Родиной, массовый геройизм, муже-

ство и стойкость, проявленные трудящимися Новороссийска и Керчи, воинами Советской Армии, Военно-Морского Флота и авиации в годы Великой Отечественной войны, и в ознаменование 30-летия разгрома фашистских войск при защите Северного Кавказа и Крыма Новороссийску и Керчи присвоено почетное звание «Город-герой» с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

Товарищ Л. И. Брежнев направил приветствия, в которых горячо поздравил с высокой наградой Родины трудящихся городов-героев и участников битвы за Новороссийск и героических сражений на Керченском полуострове.

В Новороссийске и Керчи состоялись массовые митинги, посвященные знаменательному событию.

(ТАСС).

## КОЛХОЗ ИМЕНИ «ЛЕНИНА»: ПЛАН ПРОДАЖИ ЗЕРНА ГОСУДАРСТВУ ВЫПОЛНЕН УСПЕШНО!

Труженики колхоза имени Ленина выполнили установленный им народнохозяйственный план продажи зерна государству. На хлебоприемный пункт вывезено зерна 1363 тонны вместо 1270 по плану. Продажа зерна продолжается.

Победа хлеборобов колхоза — это результат самоотверженного труда колхозников, механизаторов, специалистов.

В настоящее время усилия тружеников колхоза направлены на быстрейшее завершение уборочных работ, успешную подготовку к новому сельскохозяйственному году.

## ЛУЧШИЕ НА ЖАТВЕ

В последнюю пятидневку решениям бюро райкома ВЛКСМ лучшими на уборке по совхозу «Азат Себер» признаны: молодой коммунист Мударис Хасанов. За пять дней он убрал зерновых с площади 58

(Наш корр.)

## ТРУДЯТСЯ С ОГОНЬКОМ

Полным ходом идет уборка урожая в решающем году пятилетки в колхозе имени Жданова.

Особенно хорошо трудятся шоферы — на вывозке зерна от комбайнов коммунисты Григорий Федосеевич Чистяков, Анатолий Андреевич Воробьев. На своих машинах марки «ГАЗ-93» ежедневно доставляют на центральный ток по 500 и более центнеров зерна.

Не считаясь со временем с огоньком трудятся шоферы из автобазы «Байдаевская» Григорий Алексеевич Ляшенко, Иван Сергеевич Крапоткин, ежедневно выполняют норму вывозки зерна от комбайнов на 150—200 процентов.

В. ГАВРИЛОВ  
главный агроном  
колхоза имени Жданова.

◆ ◆ ◆

## ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Неплохо поработали в августе работники комбината бытового обслуживания. План бытовых услуг выполнен на 117,2 процента, в том числе по бытовым услугам сельскому населению на 106,4 процента.

Неплохие результаты работы в августе показали парикмахеры Нина Филиппова, Галия Самсонова, швея М. И. Шутова, закройщицы В. Бараненко, Т. Змейкина и Т. Стрельникова, заведующая цехом Е. В. Шпилевская.

Н. КРЕТИНИНА,  
бухгалтер.

Комсомолец Александр Дубинин в этом году окончил Юргинское ГПТУ и эту уборочную впервые проводит на мостике комбайна. Александр самый молодой хлебороб колхоза «Прогресс», но и он добивается высоких трудовых показателей. На его счету намолочено уже около 2000 центнеров зерна.

На снимке: комбайнер А. Дубинин.

Фото Л. Архарова.





# СОРЕВНОВАНИЕ КОМБАЙНЕРОВ

В первой колонке после фамилии комбайнеров — скопено, во второй — обмолочено, в третьей — намолочено (в центнерах) с начала уборки на 16 сентября.

## Колхоз имени Жданова

	Совхоз «Троицкий»	Совхоз «Святославский»	Совхоз «Новославянский»
Краснов В. О.	— 279 4104	Иванов В. И.	Марочкин В. К.
Юковицкий Н. А.	— 269 4059	Шуриков Я. Е.	Фледентов Н. А.
Муковников В. Н.	125 19 203	Шуриков А. А.	Иванов А. А.
Вичкаев А. С.	— 103 1477	Чухин А. Г.	Шерлахаев
Беликосельский Ф. Н.	— 225 3495	Струков В. М.	Сапулов И. Е.
Истомин А. Н.	— 208 3083	Воронов С. М.	Галкин А. П.
Краснов А. В.	— 168 2216	Иванников Н. Я.	Гераскин А. В.
Козлов А. А.	— 287 4198	Мальцев С. М.	Улитин
Воронин А. А.	— 200 2843	Покидов А. А.	Рыжков
Шапов В. Д.	503 29 517	Тарасов П. И.	Иноземцев М. С.
Поляков С. Я.	384 29 520	Клейменов П. И.	Торопов А.
Шапов В. Д.	305 —	Земцов П. С.	65 28 400
Егренцев В. П.	— 46 698	Фадеев М. М.	
Вилуга В. И.	— 50 766	Глушцов Н. М.	
Чиграй И. М.	— 226 3345	Лаэр Н. Я.	
Кузнецов В. И.	— 14 185	Сдвинков В. И.	
Прачев А. В.	40 —	Баев В. А.	
Бахонин	— 11 135	Рудо Н. И.	
		Манин В. П.	
		Проноза И. М.	
		Меркулов В. П.	
		Шубарин	
		Белых А. И.	
		Рыжков В. А.	
		Митрохин И. Д.	
		Королов Ю. М.	
		Филиппов Р. А.	
		Матвеев Н. Е.	
		Дронов Б. И.	
		Яманов И. Л.	
		Фурсов В. А.	
		Беляев И. А.	
		Коничев В. М.	
		Левченко В. В.	
		Бондарев В. И.	
		Марков Н. Я.	
		Степанов Н. Т.	
		Федоров В. Н.	
		Ананенко А. И.	
		Совхоз «Ижморский»	
		Седишов В.	
		Ортман В. А.	
		Осинцев Б. А.	
		Петруханов А. К.	
		Балобашин Б. М.	
		Чистов М. И.	
		Чаус Н. И.	
		Козлов П. И.	
		Безмеников В. В.	
		Дроздов В. И.	
		Демидов А. Г.	
		Сударев М. Е.	
		Ачишев В. С.	
		Котов В. М.	
		Козлов В. И.	
		Ионкин В. Е.	
		Гоммершmidt А. А.	
		Геер Н. Я.	
		Нарутто В. В.	
		Карамутдинов Ю.	
		Свинчуков А.	
		Александров М. И.	
		Цыганков А.	
		Несин Г. Г.	
		Борисенко В. И.	
		Ефременко И. В.	
		Батьков М.	
		Останин А. П.	
		Зеленьков А.	
		Совхоз «Симбирский»	
		Курносов С. Ф.	
		Свеженкин А. И.	
		Ларионов П. В.	
		Ларионов И. В.	
		Логинов И. З.	
		Сергеев А. С.	
		Федоров П. И.	
		Резанов И. С.	
		Платонов Н. И.	
		Зайкин Н. И.	
		Баев А. И.	
		Стрекалин В. К.	
		Колесников А. А.	
		Аникин С. Я.	
		123 102 1004	
		107 259	
		142 1758	
		89 1055	
		102 1177	
		43 492	
		132 1590	
		159 2419	
		207 2706	
		43 485	
		120 626	
		137 52 411	
		164 17 207	
		142 82 846	
		163 11 135	
		199 22 275	
		285 2331	
		152 1261	
		153 1280	
		243 —	
		161 1487	
		146 1680	
		136 1575	
		89 1076	
		117 26 302	
		260 6 28	
		54 693	
		26 291	
		Добро	
		спасибо!	
		С. Мещерякова, В. Катаевой, Е. Жукова, А. Волкова, В. Кострыгина. Чтецам и со-листам тепло аплодировали. Концерт очень понравился. Добро вам спасибо, успехов вам, агитбригады!	
		А. КОНОВАЛОВА,	
		библиотекарь.	
		■ ■ ■	
		● НА ОСТРИЕ ПЕРА	
		ЖАТВА	
		В РАЗГАРЕ,	
		А ПРОДУКТЫ —	
		НА БАЗАРЕ	
		Да, жатва в разгаре. Идет	
		ступление А. И. Ивановой, декадник по завершению	
		(Наш корр.)	

## НАГЛЯДНО, ДЕЛОВИТО!

В кабинете колхоза «Красный птиловец» рядом с объявлением о наградах, взятыхими им на этот год, обязательствами комбайнеров на период уборки урожая, условиями социалистического соревнования комбайнеров висят памятки браконьерам, пьяницам, прогульщикам, которая повседневно напоминает подобным людям, что:

— премию и выслугу не получиши;

— отпуск только зимой;

— путевку в санаторий не жди;

— о повышении разряда не думай;

— пользоваться транспортом в последнюю очередь.

С. МИХАЙЛОВ.

Это постоянно предупреждает людей о нарушениях и поэтому за период уборки в хозяйстве не наблюдается случаев прогула, допущения брака в работе.

Зато рядом висят листки-молнии, где занесены перечисленные производственные досягаемые нормы выработки на комбайн. Ко всему этому по пятидневкам вручаются переходящий красный флагок. Моральный и материальный стимул способствует труженикам колхоза быстро и без потерь убрать урожай третьего года пятилетки.

Передовые комбайнеры В. М. Чупуров, И. П. Караваев, П. П. Чекмарев и другие, выполнившие сезонную норму выработки на комбайн. Ко всему этому по пятидневкам вручаются переходящий красный флагок. Моральный и материальный стимул способствует труженикам колхоза быстро и без потерь убрать урожай третьего года пятилетки.

Сельский клуб Вяземки был заполнен до отказа. Посмотреть на интересную концертную программу агитбригадного коллектива хотелось каждому. Тепло приняли зрители выступление А. И. Ивановой, декадник по завершению

заслуженным уважением в районе пользуется агитбригада Красноярского сельского Дома культуры. Ее ждут повсюду: и на хлебном поле, и у вагончиков животноводов, и в сельских клубах. А вот на этот раз приезда самодеятельных артистов с нетерпением ждали вяземцы — работники лесной промышленности.

А. КОНОВАЛОВА,

библиотекарь.

● НА ОСТРИЕ ПЕРА

ЖАТВА

В РАЗГАРЕ,

А ПРОДУКТЫ —

НА БАЗАРЕ

Да, жатва в разгаре. Идет

ступление

А. И. Ивановой, декадник по завершению

странно, что этой политики не понимает председатель правления Красноярского рабкоопа А. П. Ковальчука. В период жатвы он взял да и закрыл магазин на учет. У него, видите ли, своя кампания, которая длится уже пять дней.

А хлеборобы тем временем, в частности, прикомандированные вынуждены покупать продукты у частных лиц.

Теряется горячее время жатвы. И пора бы это понять Ковальчуку.

(Наш корр.)

**В** ЭТИ жаркие дни жатвы довелось побывать на полях трех колхозов района: имени Жданова, имени Ленина и «Азат Себер». Трудовой настрой угадывался сразу же, как въезжаяешь в ту или иную деревню. Пустынно выглядят они в эти дни. Все в поле.

Об Анатолии Истомине — лучшем комбайнере колхоза имени Жданова слышал еще раньше: убрал с площади свыше 150 га, намолотил около трех тысяч центнеров зерна. Работает, как одержимый, не зная покоя ни на минуту. Вы-

метре, то недобор урожая составит 1,5—2 центнера с гектара». Прямо скажем, убедительная агитация. И что примечательно — она проникла в жизнь. Каждый колхозник сознательно убирает качество уборки.

И здесь хороший настрой в страдную пору задают коммунисты Александр Бундан, Елизар Самарин, Петр Бедан. Хотелось бы надеяться, что труженики этого колхоза особенно сейчас, в период декадника по быстрейшему завершению уборочных работ, усилят темпы жатвы при их строгом соблюдении качества уборки.

## НА КОЛХОЗНОЙ НИВЕ

водят из строя лишь досадные поломки комбайна. Следом за ним идут и другие молодые комбайнеры Александр Краснов, Анатолий Вичканов. Эти приостали немножечко от Истомина, но ребята уверенно рвутся вперед.

Как правило, хороший тон на уборке задают коммунисты. Вот, к примеру, Владимир Осипович Краснов. Он является членом бюро партийной организации. Зерновых убрал с площади более 250 га, домолачивает четвертую тысячу центнеров. Почти в ногу идет и коммунист, удостоенный ордена Ленина, Александр Алексеевич Козлов. Эта уборка на его счету не первая. Имеет славные традиции. В прошлом году добился наилучшего намолота — 5400 центнеров. На лучших комбайнеров равняется и Николай Александрович Юковицкий, намолотивший около 3500 центнеров зерна.

Успех комбайнеров, как известно, в большей мере зависит от водителей, занятых на отгрузке зерна из бункеров. Флагманом колхозных шоферов является также коммунист Анатолий Андреевич Воробьев. Это благодаря его добруму примеру формула «Хлеб — с поля на ток» выдерживается четко.

В целом по колхозу жатва идет неплохо, хотя время ждет лучшего. Всего зерновых убрано чуть больше 66 процентов. Значит, авангарду жатвы — коммунистам надо еще более активнее мобилизовать все имеющиеся резервы с тем, чтобы форсированным броском идти к победе.

**Н**ЕСКОЛЬКО ниже темпы уборки в колхозе имени Ленина. Здесь убрано зерновых примерно 60 процентов. Но хорошая урожайность. Пшеница уродила до 26 центнеров с гектара. Здесь придают огромное значение качеству уборки. В колхозной конторе я приметил плакат: «Что такое колос! Капля в море. Но если их останется 3—5 штук на одном квадратном

Колхоз имени Ленина засеял картофель на площади 50 гектаров. Урожай этой культуры в общем-то неплохой. Задача — в короткий срок убрать клубни с поля. Своих рук не хватает. На помощь прибыли студенты. Так как почва очень плотная, здесь решили применить следующую агротехнику: безотвальная междуурядная вспашка, затем картофелекопалка, подбор клубней вручную. Будем надеяться, что подобная агротехника себя оправдает.

**У**ЗДАНИЯ правления колхоза «Азат Себер» развеивается красный флаг. Сегодня он поднят в честь лучшего комбайнера Илья Абушаева. Он намолачивает третью тысячу центнеров зерна. На его комбайн красуются две звездочки. Припасено место и для третьей.

Скорее — в поле. Посмотришь, как работают комбайны. И вот оно — поле. Первое знакомство со старшим группы, членом КПСС Н. Н. Едигаровым. Нам сказали, что это лучшая группа. В ееходят шесть комбайнов. Их обслуживают лучшие механизаторы И. А. Абушаев, И. А. Муслимов, М. Ф. Алтынбаев.

Шесть комбайнов в дружном комплексе ведут подборку валков. На одном из них полошется красный флагман. Его обслуживают комбайнер И. А. Абушаев — старший и штурмальный, его племянник, член райкома ВЛКСМ Байдула Абушаев. «Лучшие из лучших», — так говорят о них. И не случайно, конечно, решением бюро райкома ВЛКСМ им одним из первых прямо на поле были вручены значки ЦК ВЛКСМ «Ударник 1973 года».

Покидаешь поле. Но оставляешь частицу своего сердца к этим добрым людям — труженикам. К людям, которые сегодня находятся на переднем крае пятилетки и творят поистине чудеса труда.

А. МАЛЬЦЕВ.

## ЗВЕЗДЫ НА КОМБАЙНАХ

С особым напряжением работают на полях в дни ударного декадника комбайнеры колхоза имени Жданова. Вразвернувшимся соревновании за быстрейшее окончание уборки урожая многие из них на деле показывают образцы самоутверженного труда.

Тон в соревнованиях на жатве хлебов, как правило, задают коммунисты. Такие из них, как Владимир Осипович Краснов, Николай Александрович Юковицкий и Александр Алексеевич Козлов довели ежедневную норму выработки своих комбайнов до 120 и более процентов. Сейчас на счету этих передовых механизаторов по двести пятьдесят гектаров скошенного хлеба и почти по четыре тысячи центнеров намолоченного зерна. На машинах этих комбайнеров сейчас красуются звезды, символизирующие об их ударном труде.

Под стать названным передовым механизаторам, не считающим со временем и отдыхом, работают комбайнеры комсомолец А. Н. Истомин, И. М. Чиграй, Ф. Н. Великосельский и другие. Из бункеров своих комбайнов они выдали по две с лишним, три тысячи тонн хлеба.

## ВОЗМОЖНОСТИ ЕСТЬ

На молочнотоварной ферме Воскресенского отделения Троицкого совхоза сейчас в среднем получают по 8—8,5 килограмма молока от коровы, а отдельные доярки надаивают по 10 и более килограммов молока. Это Мария Александровна Лобанова, Нина Филипповна Симонова, Таисия Егоровна Белая и другие.

Хотя воскресенцы сейчас получают и несколько меньше, чем на передовых фермах района, они полны решимости досрочно выполнить взятые обязательства в этом году. Для этого у них есть все возможности. Скот пасут сейчас по отставам, а в ночное время дают силос и концентраты. Учет получения молока ведется ежедневно.

Чтобы не снизить продуктивность дойного стада, в отделении продуман вопрос о подкормке скота сочными кормами. Для этого посеяно более 50 гектаров зеленого конвейера, который будет скармливаться животным в конце сезона.

Зимний стойловый период здесь думают провести в самые сжатые сроки. Сейчас в стадии завершения ремонта все животноводческие помещения. Корма, которые будут скармливаться животным, загружены вблизи фуражных дворов.

Все это располагает не только выполнить взятые социалистические обязательства, но и удержать в коллективе переходящее Красное знамя.

НА СНИМКЕ: лучшая доярка М. А. Лобанова, скотники-



пастухи А. Каперский и А. Голуевы.

Л. АРХАРОВ.



### ● ИСПЫТАЙТЕ В СВОЕМ ХОЗЯЙСТВЕ

## ЭФФЕКТИВНЫЙ СПОСОБ ОТКОРМА

В Эстонии широко внедряется опыт совхоза «Аудру» по откорму молодняка крупного рогатого скота. При этом достигаются две цели — стадо пополняется высокопродуктивными коровами и быстро увеличивается производство мяса.

Главное здесь — специализация животноводства между отделениями совхоза. Так, на

ферме центрального отделения сосредоточены дойные коровы, в отделении «Саари» — откормочные бычки и выбракованные телки, в отделении «Санга» — племенные бычки и в отделении «Комсомоли» — племенные телки.

— Первостепенное внимание мы уделяем молодняку, — говорит главный зоотехник Эндрель Лайдонер. — Первые пять дней телят содержим при коровах — в это время они получают от своих матерей в неизменном количестве молозиво. Уже с трехдневного возраста в виде подкормки дают без ограничения сено и концентрированные корма.

С шестого дня телят переведут в специальное помещение для молодняка, где они две недели получают лишь цельное молоко. В следующие две недели — в переходный период — они наряду с обратом получают по четыре килограмма цельного молока в сутки. Потом дают зеленые сочные коромы, сено, по 0,7 килограмма муки на каждые сто килограммов живого веса.

Рентабельность производства говядины составила в прошлом году более 80 процентов, то есть возросла в три с лишним раза со временем внутрихозяйственной специализации ведения животноводства.

Поголовье молодняка возросло примерно в полтора раза, а расход кормов на один центнер привеса снизился. Это дополнительно позволяет производить пятнадцать килограммов мяса.

Средняя дневная зарплата у скотниц, ухаживающих за молодняком, поставлена в прямую зависимость от роста производительности труда.

Л. КОЙТМЕТС,  
(корр. ТАСС).  
г. Таллин

На косовице пшеницы лафтой жаткой похвально трудится опытный и старейший механизатор колхоза коммунист Василий Дмитриевич Шапов. С начала уборочной стадии он уложил в валки 435 гектаров зерновых, из которых убрал 35 гектаров и намолотил 460 центнеров хлеба.

В честь названных комбайнеров уже не раз поднимался флаг трудовой славы, укрепленный на высоком шесте рядом с каторой управления колхоза. Сейчас этой чести удостоен передовой механизатор хозяйства Н. А. Юковицкий.

(Наш корр.)

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

С 1-го сентября началась подписка на периодическую печать. Не забудь выписать свою районную газету на 1974 год.

## Заря коммунизма

НАПОМИНАЕМ,  
ЧТО ГОДОВАЯ  
ПОДПИСКА  
СТОИТ  
3 руб. 12 коп.



## ВИЗИТ В ПЕКИН

**П**РЕЗИДЕНТ Франции Жорж Помпиду нанес официальный визит в Китайскую Народную Республику. В Пекине состоялись его переговоры с премьером Государственного Совета КНР Чжоу Энь-Лаем. Ж. Помпиду был принят Мао Цзэ-Дуном.

Развитие политических, экономических и культурных отношений между двумя странами совершило закономерное явление. Его можно только приветствовать, если оно идет на пользу этих стран и мира в целом. Однако, как показывают факты и подтверждают не только прогрессивная, но и правая буржуазная пресса, Пекин задался целью использовать и этот визит в своих шовинистических целях и в первую очередь для попыток затормозить процесс разрядки напряженности в Европе.

Руководители Пекина уже давно открыто проявляют враждебность по отношению ко всему, что существует разрядке напряженности и разоружению, заявляют о поддержке объединения монополистического капитала Западной Европы, поощряютгонку вооружений в странах НАТО. Под фальшивым лозунгом борьбы против так называемых «сверхдержав» они проводят ожесточенную кампанию против Советского Союза. Как сообщают зарубежные газеты, пекинские лидеры сделали по-

М. ЯКОВЛЕВ,  
обозреватель ТАСС.

## ПОЛОЖЕНИЕ В ЧИЛИ

**НЬЮ-ЙОРК.** (ТАСС). Военная хунта, совершившая 11 сентября переворот в Чили, продолжает репрессии против руководителей и сторонников народного единства. В столице сохраняется чрезвычайное положение.

Как сообщают информационные агентства из Сантьяго, главари хунты отдали приказ расстреливать на месте всех, кто будет захвачен с оружием в руках. В тюрьмы и спешно созданные концентрационные лагеря брошены многие тысячи чилийских патриотов. Несмотря на репрессии, чилий-

ские патриоты продолжают сопротивление.

Согласно сообщениям из Буэнос-Айреса, туда прибыл бывший министр внутренних дел в правительстве Альенде, бывший главнокомандующий сухопутными силами Чили генерал Карлос Пратс. Хунта разрешила Пратсу покинуть Чили после его публичного заявления о том, что он не намерен возглавить «какуюлибо группировку против нынешнего правительства или способствовать расколу вооруженных сил».

**ЛУСАКА.** По сообщениям из Южной Родезии, в тюрьме Солсбери приведен в исполнение смертный приговор двум участникам национально-освободительного движения—Джорджу Лантону Мхене и Элиасу

Майклу Чиредзо. Борцы за свободу народа Зимбабве были приговорены расистским судом к смертной казни по обвинению в нарушении «закона» о поддержании законности и порядка.

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.  
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора—2-32, заместителя редактора, ответственного секретаря, отдела культуры и радиоорганизатора—2-38, отдела сельского хозяйства—2-72, типографии—2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.



Ижморская районная типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома

Тираж 3364

Объем 1 п. л.

18 СЕНТЯБРЯ

КЕМЕРОВО. 18.30 «От четырнадцати до семнадцати». «Третья смена». Документальные телефильмы. 19.15 «Партийная новь». Авторитет коммуниста. Из опыта работы Ленинск-Кузнецкой районной партийной организации. 20.00 Новости. 20.15 «Поезд в дальний август». Художественный фильм. 21.50 «Я—кинолюбитель». Рассказывают сельские кинолюбители Яшкинского района и Дворца культуры имени Горького г. Прокопьевска. 22.35 «Музыкальный монолог». Фильм-концерт.

19.00 Актуальные проблемы науки и культуры. 19.40 Зарубежные гости Москвы. 20.00 «Коперник». Премьера многосерийного художественного телефильма (Польша). 3-я серия. 21.00 Концерт. 23.00 «Время». 23.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—СКА (Ленинград).

22 СЕНТЯБРЯ

КЕМЕРОВО. 10.00 Для малышей. Мультфильмы. 10.40 «Круп и Краузе». Художественный фильм. 5-я серия. МОСКВА. 12.00 Программа передач. 12.05 Новости. 12.10 Для детей. «Выставка Буратино». 12.40 «Вперед смотрящие». Телевизионный очерк о Герое Социалистического Труда рисоводе У. Алтайбаевой. 13.10 Поэзия. «Прекрасны вы, поля земли родной». 13.25 «В мире животных». 14.40 «Песня гор». Мультфильм. 14.50 Кубок СССР по спортивной гимнастике. Передача из Тбилиси (в записи). 15.35 «Здоровье». Научно-популярная программа. 16.05 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—СКА (Ленинград). 3-й период (в записи). 16.45 С. Ласкин. «На линии доктор Кулебин». Премьера телеспектакля. 18.00 «Время». 18.30 «Очевидное—невероятное». КЕМЕРОВО. 19.30 Для малышей. Мультфильм. 19.45 «Страны природы». МОСКВА. 20.30 Э. Лабиш. «Майор Кравошон». Спектакль студентов Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии. Передача из Ленинграда. 21.30 На пятой конференции писателей стран Азии и Африки. 22.00 Мастера искусств в концертной студии. 23.00 «Время».

23 СЕНТЯБРЯ

МОСКВА. 12.00 Программа передач. 12.05 Новости. 12.10 Для школьников. «Будильник». 12.40 «Служу Советскому Союзу». 13.40 Кубок СССР по спортивной гимнастике. Передача из Тбилиси (в записи). 14.40 «Музыкальный киоск». 15.15 «Клуб кинопутешествий». 16.15 Международная панorama. 16.40 Балет Р. Щедрина «Конек-горбунок». Спектакль Ленинградского Малого театра оперы и балета. Передача из Ленинграда. 18.00 «Время». КЕМЕРОВО. 18.30 Для детей. «Сказка о четырех близнецах». Спектакль Новокузнецкого драматического театра имени Серго Орджоникидзе. 19.35 Концерт. МОСКВА. 20.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Химик» (Воскресенск)—«Динамо» (Москва). 2 и 3-й периоды. Передача из Воскресенска. 21.30 Приглашает концертная студия. Музыка В. П. Соловьева-Седого. 23.00 «Время».

\*  
Редактор А. С. БАШАРИН.

Заказ № 111

ЗАХОДИТЕ,  
ПИШИТЕ,  
ЗВОНИТЕ.